



## ● KRAPINA



Kampanja za prevenciju trgovine djevojkama i ženama, nastavljena je u amfiteatru Srednje škole Krapina održanom radionicom *Dvije djevojčice*.

U kampanji do sada sudjeluje 13 europskih zemalja, a u Republici Hrvatskoj provode ju Centar za edukaciju, savjetovanje i istraživanje u suradnji s Veleposlanstvom Ujedinjenog Kraljevstva Velike Britanije i Sjeverne Irske, Ministarstvom unutarnjih poslova – Ravnateljstvo policije, Pravobraniteljicom za ravnopravnost spolova i Uredom VRH za ljudska prava i prava nacionalnih manjina.

- Trgovanje ljudima je oblik organiziranog kriminaliteta i kao takav je, nažalost prisutan na području naše države gdje je u posljednjih 10 godina identificirano ukupno 126 žrtava trgovanja ljudima kojima je pružena pomoć i zaštita uz pomoć nevladinih organizacija, rekla je voditeljica službe prevencije Ravnateljstva policije, Sandra Veber. Najčešće žrtve trgovine ljudima su žene i djevojke u svrhu seksualnog iskorištavanja, a bilježimo i slučajeve eksploatacije muškaraca u radne svrhe. - Postotak ovog oblika kriminaliteta u konstantnom je porastu, i u svrhu suzbijanja istog, Hrvat-

ska je uspostavila brojne mehanizme kao i redovite edukacije i prevencije, dodala je također. Kao i Sandra Veber svoj doprinos radionici, dala je i pravobraniteljica za ravnopravnost spolova, Višnja Ljubičić, te istaknula zadovoljstvo prvim sudjelovanjem institucije pravobraniteljice u ovom projektu. - Problematika trgovine ljudima najčešće pogađa žene, a mlade žene nisu dovoljno upoznate sa sofisticiranim načinima kojima se dolazi do trgovine ljudima, naglasila je pravobraniteljica Ljubičić, dodajući kako je u trgovinu ljudima na globalnoj razini upleteno preko 12 milijuna ljudi, te se ono time nalazi u samom vrhu međunarodnog kriminala.

Kampanju je nastavnicima i stručnim suradnicima, ispred CESI-ja, predstavila Sanja Cesar koja ističe kako je za prevenciju trgovine ljudima edukacija neophodna, a CESI kroz svoje projekte informira stručnjake koji daljnjim radom, svoja stečena znanja prenose na mlade koji su česte žrtve trgovine ljudima.(gz)